



## **В Добрянке местный житель признан виновным в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и даче взятки сотрудникам полиции**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г.Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю города Добрянки, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, ранее подвергнутым к административному наказанию) и ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 17 февраля 2017 года молодой человек, ранее подвергнутый административному наказанию за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, вновь будучи в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем ВАЗ-2115, на котором передвигался по улицам города Добрянки. После задержания, стремясь избежать ответственности, нарушитель передал сотрудникам полиции взятку.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 340 часов обязательных работ с лишением права управлять транспортными средствами на срок 2,5 года. Денежные средства, преданные им в качестве взятки, конфискованы и обращены в доход государства.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1134331>